国防部长刚被炒了鱿鱼副部长也不干了

五角大楼高层"换血"不寻常

美国国防部长埃斯珀遭总统特朗普解职后,分管政策的代理副部长安德森等三名官员10日相继请辞。 美国媒体认为,本届政府任期临近结束,重要部门急剧"换血"不寻常,而填补空缺的均是特朗普亲信。

"这简直疯狂"

特朗普9日解职埃斯珀,任命全国反 恐中心主任米勒为代理防长。米勒上任 不到24小时,安德森递交辞呈。

美联社报道,分管情报的副部长克南 稍后辞职。另一名辞职高官是部长办公

亲信上位

安德森的职位由退役陆军准将塔塔 接替。

塔塔今年夏天被提名为国防部主管政 策的副部长,却遭国会两党反对。他经常 亮相电视媒体并坚定维护特朗普,过往言 论屡次引发争议,曾指认民主党籍前总统 奥巴马是"恐怖分子"。

克南和斯图尔特的空缺分别由曾供职 白宫国家安全委员会的埃兹拉·科恩-瓦 特尼克和卡什·帕特尔填补。

科恩-瓦特尼克曾为特朗普的首名国 家安全事务助理弗林效力。帕特尔先前是 室主任斯图尔特。一名五角大楼官员说: "这简直疯狂。"

安德森在致国防部同事的告别留言 中说:"我敦促所有人保持对任务的关注、 不支持任何政党,铭记就职宣誓。"

国家安全委员会分管反恐事务的高级主 管,按照政府官员的说法,他与米勒的工作 关系"非常近"。

米勒的能力同样遭到质疑。一名官员 告诉CNN,米勒人不错,但出任防长"超出 能力范围",部分原因在于他先前的官职级 别相对低目专长是反恐。

国会众议院军事委员会主席、民主党 人史密斯10日发表声明,国防部在政府即 将换届之际发生高层人事变动,十分"危 险"。特别是国防部最高政策官员安德森 辞职,"所有美国人应当警惕"。

国防部主管政策的副部长鲁德今年2月 因与特朗普政府意见不和而遭解职。作为副 手的安德森从那时起充任代理政策主管。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,人 事变动将给五角大楼增添混乱。

知情人士10日告诉CNN,白宫革职埃 斯珀后似乎专注"追击"其手下多名副部 长,因为埃斯珀及其团队先前反对特朗普 过早从阿富汗撤军。

一名国防部官员说:"这非常令人

国防部官员愈发怀疑,埃斯珀等高层 人物离开意味着特朗普可能再次寻求推进 五角大楼反对的举措。CNN分析,特朗普 或许会无视军方建议推动在圣诞节前撤回 驻阿美军,还可能出动现役部队应对国内 反种族歧视示威活动。**据新华社**

英国"封城" 助推装饰住宅热

受新冠疫情影响,英国部分 地区进入第二轮"封城"。一项最 新调查显示,自3月实施首轮"封 城"措施以来,英国人平均花费超 过1000英镑(约合8771元人民 币)装饰住宅,让居家环境更舒

英国《镜报》9日报道,受燃 木取暖炉制造商 Contura 委托,英 国第一市场调研公司调查 2000 名成年人,得出上述结论。调查 显示,人们平均花费239英镑 (2096元人民币)购买家居用品, 花费 893 英镑(7833 元人民币)购 买居所装饰品。调查对象中, 46%说这些花销高于往年同类支 出;超过33%说鉴于今年居家时 间更多,有必要改善居家环境。 那些耗费金钱和精力装饰住宅的 人中,一半是为了让居所更加舒 适温馨,三分之一是为了打发时 间,19%是为了改变房间用途。 据新华社

中国造"空中出租车"韩国试飞

11月11日,在韩国 首尔汝矣岛汉江公园, 中国亿航智能技术有限 公司研发的双座自动驾 驶飞行器"EH216"在 空中进行展示。韩国首 尔市政府11日在首尔 汝矣岛上空开展了"空 中出租车"无人试飞活 动。一款中国研制的自 动驾驶飞行器参加试 飞。 新华社发



应对劳动力短缺

日本明年开展 新干线自动驾驶测试

东日本旅客铁道公司10日 说,将于明年秋天在指定路段开 展新干线列车自动驾驶测试,以 应对未来劳动力短缺局面。

共同社援引东日本旅客铁道 公司社长深泽祐二的话报道,自 动驾驶测试定于明年10月至11 月间在新潟县一段约5公里长的 路段实施,届时将使用最新型E7 系一列12节车厢的列车,其上安 装自动驾驶装置。E7系列车最 高时速可达260公里。测试内容 包括远程操作发车及停车,确认 是否按照事先设定的程序加减 速。测试过程中,列车上有司机, 但只负责处理紧急情况。

据新华社

伊朗疫情持续蔓延 美国正处"最糟糕"阶段

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北 京时间11日7时25分,全球新冠确诊病例 达51318353例,死亡病例为1269507例。 美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例 达10230770例,死亡病例为239521例。

据伊朗卫生部10日发布的数据,伊 朗过去24小时新增新冠确诊病例10339 例,累计确诊703288例。内政部长法兹 利9日说,11月10日至12月10日将在首 都德黑兰和所有省会城市实行宵禁,但 医疗中心、药房、食品供应商和提供水、 电、救援、消防等公共服务的机构和企业 不受限制。

美国从10月30日新冠累计确诊超

900万例到11月9日超1000万例仅用10 天,其增速创下疫情暴发以来最高纪录。 美国权威流行病学专家在接受记者采访 时表示,目前美国正处于疫情发展"最糟 糕"阶段,病例激增状况可能持续数周。 如果没有大规模防控措施出台,疫情形势 短期内很难看到转折。

德国生物新技术公司和美国辉瑞制 药有限公司9日发表联合声明说,3期临床 试验的中期分析数据显示,两家公司合作 研发的一款候选新冠疫苗有效性超过 90%。但欧洲一些卫生专家和政界人士 对此表示审慎乐观。

据新华社



(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓 城市中的花园式墓园,特推出冬季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- ●免费存放骨灰
- ●提供免费参观用车服务





咨询电话:68905602 13939002825 网址:http://www.zzyunhe.com 交通: 乘 49 路 860 路公交车在嵩山南路南段下 地址: 嵩山南路融侨悦澜庭西侧